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KOMISJA REWIZYJNA 

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 
BRM.0012.46.2021.JB 

EOD: 49036/2021/W 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 21 września 2021 r. - zgodnie art. 15zzx ustawy z dnia  

2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, 

przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz 

wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1842 ze zm.) - 

posiedzenie prowadzone w trybie zdalnym 

 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 15 min 50 sek.) 

 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska powitała wszystkich obecnych na posiedzeniu 

Komisji – posiedzenie prowadzone za pośrednictwem komunikatora Microsoft Teams. 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Informacja o działalności i wynikach ekonomiczno-finansowych Spółek, w których 

Gmina Miasto Elbląg posiada udziały za rok 2020.  

3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miasta Elbląg za I półrocze  

2021 roku.  

4. Informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg  

za I półrocze 2021 roku. 

5. Omówienie wyników kontroli w Straży Miejskiej. 

6. Sprawy bieżące. 

 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 01 min 22 sek. do 01 min 33 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poinformowała, że uwag do protokołu  

nie wniesiono. 

 

Ad. 2. Informacja o działalności i wynikach ekonomiczno-finansowych Spółek,  

w których Gmina Miasto Elbląg posiada udziały za rok 2020.  

(czas trwania nagrania od 01 min 34 sek. do 17 min 56 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję. 
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Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zgłosiła wniosek Komisji, aby na pytania, na które 

Dyrektor Ostrowski nie może dzisiaj odpowiedzieć, żeby Komisja odpowiedź otrzymała  

na następnym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 7 

Przeciw – 1 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła wniosek. 

 

 

W dalszej części dyskusji głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Radny Krzysztof Konert 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zamknęła dyskusję. 

 

 

Ad. 3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 

2021 roku.  

Ad. 4. Informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta 

Elbląg za I półrocze 2021 roku. 

(czas trwania nagrania od 17 min 57 sek. do 34 min 33 sek.) 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis przedstawiła informację o przebiegu wykonania budżetu 

Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2021 roku oraz informację o kształtowaniu się 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2021 roku. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję i wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknęła dyskusję. 
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Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o przebiegu wykonania 

budżetu Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2021 roku. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o kształtowaniu się 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Elbląg za I półrocze 2021 roku. 

 

 

Ad. 5. Omówienie wyników kontroli w Straży Miejskiej. 

(czas trwania nagrania od 34 min 34 sek. do 1 h 11 min 46 sek.) 

 

Głos zabrał Przewodniczący zespołu kontrolnego radny Adam Matwiejczuk. 

Głos zabrała radna Jolanta Janowska – członek zespołu kontrolnego. 

Głos zabrała radny Krzysztof Konert – członek zespołu kontrolnego. 

 

Głos zabrał Komendant Straży Miejskiej Arkadiusz Kulik. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję i wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknęła dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zaproponowała przegłosowanie wniosku 

pokontrolnego o następującej treści: „Komisja Rewizyjna wnioskuje o przeprowadzenie 

działań mających na celu poprawę dostępności dla mieszkańców do bezpośredniego kontaktu 

ze Strażą Miejską oraz poprawienie warunków pracy i warunków socjalnych strażników 

miejskich”. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Komendant Straży Miejskiej Arkadiusz Kulik 

• radny Krzysztof Konert 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zamknęła dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 8 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła wniosek. 

 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zaproponowała przegłosowanie wniosku: 

„Komisja Rewizyjna wnioskuje do Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zaproponowała 

przegłosowanie wnioskuje do Przewodniczącego Rady Miejskiej o wprowadzenie  

do porządku obrad sesji uchwały w sprawie zatwierdzenia wniosku pokontrolnego Komisji 

Rewizyjnej. 

 

Wynik głosowania: 

Za – 8 
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Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła wniosek. 

 

 

Ad. 6. Sprawy bieżące. 

(czas trwania nagrania od 1 h 11 min 47 sek. do 1 h 15 min 50 sek.) 

 

1) Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poinformowała o wpłynięciu wniosku  

o przeprowadzenie przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej dodatkowej kontroli 

działalności Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego dla miasta Elbląga za ostatnie 

5 lat. 

 

2) Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poruszyła temat kontroli Bursy Szkolnej Nr 2. 
 

Głos zabrał radny Robert Turlej. 

 

3) Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska powróciła do tematu kontroli Straży Miejskiej  

i zgłosiła wniosek Komisji o pozytywne zatwierdzenie protokołu kontroli, w celu przekazania 

go Przewodniczącemu Rady Miejskiej i przyjęcia protokołu kontroli przez Radę. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 8 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła wniosek. 

 

4) Radny Robert Turlej poruszył temat terminu kolejnego posiedzenia Komisji. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• radny Wojciech Karpiński 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

zakończyła posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik do protokołu. 

                        

  

Przewodnicząca Komisji 

 

 

                                                  Jolanta Lisewska 

 
 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 


